

ASX ANNOUNCEMENT ASX:PXA

10 November 2023

Investor Update - timing of update and investor call details

PEXA Group Limited (ASX: PXA) (PEXA Group), operator of the world's first end-to-end digital property exchange platform, will be providing an update on the Company on **Tuesday, 21 November 2023**.

PEXA Group CEO and Managing Director Glenn King and members of his executive team will be hosting this update for investors and analysts from 1:30pm to 3:30pm AEDT.

Participants can register for the webcast via the link HERE

Participants will receive their calendar invitation and access link once registered.

This release was authorised by the Company Secretary of PEXA Group Limited.

-Ends-

For more information, please contact:

Investors	Media
Hany Messieh	Danielle Tricarico
PEXA	PEXA
M: +61 414 446 876	M: +61 403 688 980
E: investors@pexa.com.au	E: Danielle.tricarico@pexa.com.au

About PEXA Group Limited

PEXA is a world-leading ASX-listed digital property exchange platform and property insights solutions business. Since 2014, PEXA has facilitated more than 16 million property settlements through the PEXA Exchange in Australia, with 88% market reach, and in 2022 PEXA launched in the UK. The PEXA Group of companies, including .id (Informed Decisions), Value Australia and Land Insight, delivers digital insights and property solutions that help government, financial institutions, banks and property practitioners to unlock the future value of property.

Please visit <u>https://www.pexa.com.au/</u>.